

半口缺牙种4颗 帮您找回好口福

进入夏末秋初,稍不留神就容易感冒着凉,老人们在这种天气下注意身体健康的同时,应该对口腔健康引起足够重视。牙齿是口腔的大门,缺牙后没有这扇门,各种病菌就会直接进入人体危害健康。

近年来随着种植牙在南通的普及,很多早年牙齿缺失的老人也很想做种植牙。但他们大多数都是多颗、半口甚至全口缺牙等情况,像这种情况应该如何种植?是否缺几颗就要种几颗呢?为消除市民种牙疑虑,本期种牙小课堂就带您了解种植牙的奥秘。

缺牙连锁反应

两颗塌陷 身体每况愈下

“我今年有60岁了,哪有你说的那么年轻。”家住崇川区的程阿姨告诉笔者。现在的程阿姨看上去也就40多岁的样子。

据程阿姨讲述,以前自己并非这个样子。她因为年轻时的一次意外碰掉了两颗门牙,因此就佩戴了活动假牙,假牙戴起来特别不舒服,后来就什么也咬不动,牙龈发炎,很多牙齿都出现慢慢松动的迹象,牙齿一颗颗脱落,下半口牙齿几乎全失。牙齿没了,导致一连串的连锁反应。程阿姨说道:“我的生活全部都被打乱了,没有牙齿,吃不了饭,天天喝粥,营养跟不上,日渐消瘦,身体每况愈下,最让我难过的是,脸上的皱纹不断增加,整个面部两颊都塌陷了,看上去一下子老了10岁都不止,也不再愿意出门,想想我的晚年接下来都要受此折磨,心里更不是滋味。”

种4颗恢复半口好牙

重拾健康自信、口福生活

就在程阿姨陷入迷茫的时候,她之前的一个同事推荐她种牙,程阿姨告诉笔者,种植牙她有听说过,但了解得不多,也半信半疑。但是,耳听为虚,眼见为实。看到这个同事种好了牙,吃花生咬螃蟹都不是问题,种植牙也引起了她的兴趣,在朋友的推荐下,她来到了南通专业口腔机构。

程阿姨一进门就立马感受到了专业的服务,在工作人员的引导下拍摄了口



享福的道理。



腔CT,同时听取了专家的方案讲解,特别是这边成千上万的种植案例让程阿姨更加认可。专家为她设计了种植4颗种植体,恢复半口牙的ALL-on-4即刻负重种植方案。种好了牙,程阿姨整个人都变了样,原先塌陷的两颊变得饱满起来,牙口好了,胃口也好了,营养跟得上,气色好看了很多,身体素质也有所提高,周围的朋友见了她,很多都调侃道:“程老师真是‘逆生长’啊,返老还童了。”既羡慕又为她开心,也有很多缺牙的朋友也向她取经,“种牙痛不痛啊?种好了牙,花生咬得动吗?种植牙会不舒服吗?”等,程老师都耐心地进行解答,现在她自己重拾了自信和口福,深知早种早

All-on-4 种植无需植骨 1小时修复半口牙 当天种牙当天戴牙享美食

为程阿姨做种牙手术的院长介绍:All-on-4半/全口种植技术,应用物理学拱形受力原理,前面的两颗种植体垂直植入牙槽骨内,中远部位的两颗种植体采取倾斜角度植入牙槽骨内,然后在种植基台上安装“拱形连桥”牙冠,这样牙冠的任何一处受力就会分解到整个种植牙体,大大增加种植牙的稳固程度,同时也仅需4颗种植体,减少手术步骤,半口牙修复只需要1小时左右。

在过去,半口或全口牙列缺失的患者大多需要接受植骨手术,等待骨改建完成才能进行种植牙手术,患者往往得承担多次手术和较长的愈合期,而All-on-4种植牙技术让骨量不足的患者无

须植骨也能接受种植。尤其适合于牙槽骨条件不太好、长期缺牙患者和中老年患者。植入种植体后即刻安装固定牙桥,通常无需植骨,有效解决了以往种植牙槽骨不足无法种植的难题。条件好的,当天就可以戴牙进食。“All-on-4种植技术”的面世和推广,无疑给骨量不足、半口及全口无牙患者带来了福音。

中国医科大种牙专家为您亲诊看牙 预约享8项免费口腔检查

为感谢通城市民的信任与支持,南通专业口腔连锁机构特联合厂家,开展年中看牙优惠活动,为市民提供有保障、更实惠、更高品质的口腔诊疗服务。每一位预约来看牙的市民都可以免费享受8项口腔检查福利。

另外,为充分发挥种植科特色优势,更好地让广大缺失牙患者重新拥有健康的牙齿和迷人的微笑,还特邀中国医科大种植医生长期坐诊。如广大缺失牙患者尤其是半全口缺牙、疑难复杂案例患者,欢迎报名参与。

张炳垚



ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只须4颗种植体当“桥墩”
架起整副“牙桥”无须植骨

金秋爱牙月

全城寻找缺牙人

种植牙惠民价【限100颗】
2680 元/颗

每天前15名预约, 9项口腔健康检查全免, 看牙省心更安心!

半口种植牙【半固定, 2颗】
16800 元/颗

来电咨询, 到店免费领取
精美碗筷套装

◆ 来院尊享多重福利 ◆